
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No 内     容 

１ 
学校は、基礎基本を大切にし、学力が向上するよう

に努めている。 

２ 
子どもは、授業が楽しく分かりやすいと言ってい

る。 

３ 
運動会や学習発表会などの学校行事は、子どもが生
き生きと活動できるよう工夫がなされている。 

４ 子どもは、学校が楽しいと言っている。 

５ 
学校は、道徳の時間や交流活動などの体験活動を通

して、心の教育に努めている。 

６ 
学校は、いじめや仲間はずれ等がなく、子ども同士
楽しく遊んだり、勉強したりできるよう努力してい
る。 

７ 
先生は、子どもが気軽に相談できるような信頼関係

を築いている。（担任以外の先生も含む） 

８ 
先生は、子どもの規範意識の育成のため、適切な指

導をしている。（担任以外の先生も含む） 

９ 
学校は、基本的生活習慣の定着を図るよう工夫して

いる。 

10 
学校は、体育の時間の工夫や外遊びの奨励を通し
て、子どもが進んで運動しようとする意欲を高めて
いる。 

11 
学校は、子どもの防犯意識を高めたり、安全に気を
つけて登下校できるよう指導したりしている。 

12 
学校は、校内美化（施設・木々・花壇）に努め、環

境がよく整備されている。 

13 
学校は、地域の人々と交流を深めたり、地域の人材

を活用したりする活動に取り組んでいる。 

14 
学校は、便りの発行や授業参観・ホームページ等で、

積極的に学校の情報を公開している。 

15 
家では、いじめを絶対しないように子どもと話し合

ったり、指導したりしている。 

16 子どもは、家庭や地域であいさつができている。 

令和５年度 保護者アンケートの結果 

全項目において、肯定的評価が 90％を越えています。また昨年度と比較して、16 項目中 11 項目の肯

定的回答が増えています。特に、新型コロナ感染症 5 類移行に伴い復活した学校行事や地域連携の取組

を評価していただいたことはありがたいと思います。一方、あいさつや教職員と児童の人間関係づくり

や学習指導についてはまだまだ課題があります。この結果を踏まえ、保護者や地域の方々との連携をさ

らに深め、子どもたちが楽しく安心して学校生活を過ごすことができる環境づくりを目指していきます。 

《肯定的評価が低かった項目》（番号は下の質問内容の番号） 

4 子どもは、学校が楽しいと言っている。                                              90.3% 

7 先生は、子どもが気軽に相談できるような信頼関係を築いている。（担任以外の先生も含む）        90.4% 

16 子どもは、家庭や地域であいさつができている。                            90.4% 

《肯定的評価が高かった項目》（番号は下の質問内容の番号） 

13 学校は、地域の人々と交流を深めたり、地域の人材を活用したりする活動に取り組んでいる。       100.0% 

3 運動会や学習発表会などの学校行事は、子どもが生き生きと活動できるよう工夫がなされている。   98.8% 

1 学校は、基礎基本を大切にし、学力が向上するように努めている。                           97.6% 

15 家では、いじめを絶対しないように子どもと話し合ったり、指導したりしている。          97.5% 
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